
WINES &
CHAMPAGNES



CHAMPAGNE

BIN11 - MOËT & CHANDON NV 
FRANCE
Always has and always will be our house Champagne 
	 £10.50 	 £55.00

BIN12 - MOËT & CHANDON NV MAGNUM 
FRANCE
Always has and always will be our house Champagne, just bigger
	

--	 £110.00

BIN13 - MOËT & CHANDON ROSÉ 
FRANCE 
Aromas of wild strawberries and redcurrants, with hints of white pepper 
	

£11.50	 £60.00

BIN14 - MOËT & CHANDON ICE IMPERIAL 
FRANCE 
Specifically created to be enjoyed over ice
	

--	 £70.00

BIN15 - MOËT & CHANDON ICE IMPERIAL ROSÉ 
FRANCE 
Rosé Champagne created to be enjoyed over ice
	

--	 £75.00

BIN16 - VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL
FRANCE 
Full-bodied, rich and fruity. A full, dry, round Champagne 
of high quality 
	

--	 £65.00

BIN17 - VEUVE CLICQUOT ROSÉ
FRANCE 
Fruity hints of raspberry, forest fruits and ripe cherries
	

--	 £75.00

BIN18 - RUINART BLANC DE BLANCS
FRANCE
A gem from the oldest Champagne house of them all. The wine  
drinkers Champagne. 100% premier cru chardonnay grape 
	

--	 £90.00

BIN19 - RUINART ROSÉ
FRANCE 
Another gem from the oldest Champagne house. 
Only seen in the very best places 
	

--	 £95.00

BIN20 - DOM PÉRIGNON
FRANCE 
A very special Champagne, pure luxury. Limited availability
	

--	 £150.00

	
BIN21 - KRUG GRANDE CUVÉE
FRANCE 
Rich, seductive biscuity bouquet with a fine mousse and 
complex flavour. Limited availability 
	

--	 £180.00

BIN22 - DOM PÉRIGNON ROSÉ
FRANCE 
The ultimate rosé Champagne. Limited availability
	

--	 £340.00

	 125ML 	 BOTTLE	



SPARKLING

BIN23 - VIVOLI PROSECCO 
ITALY 
Flavours of peaches and citrus with a very pure finish
	

 £6.50	 £24.90

BIN24 - CASALOTTA SPARKLING ROSÉ
ITALY 
Very soft and easy drinking with subtle hints of summer fruits
	

£6.90	 £27.90

BIN25 - CHANDON BRUT NV
ARGENTINA 
Moët & Chandon use their Champagne expertise to create this 
traditional method sparkling wine
	

--	 £35.00

BIN26 - CHANDON ROSÉ NV
ARGENTINA 
Hints of cherry and fresh pie crust, with strawberries and cream on 
the palate
	

--	 £38.00

BIN27 - GINKING
ENGLAND 
A blend of zesty English white wine, London dry gin and refreshing 
pure spring water
	 £6.50	 £24.90

	 125ML	 BOTTLE

BIN28 - THE DIAL ZINFANDEL ROSÉ
USA
Refreshing burst of raspberries and strawberries, a very easy semi 
sweet style of wine
	

£5.20	 £6.80	 £13.40	 £18.50

BIN29 - PINOT GRIGIO BLUSH
ITALY 
Crisp, fruity and slightly floral
	

£5.30 	 £6.90 	 £13.70 	 £18.90

BIN30 - LANGLOIS-CHÂTEAU - SAUMUR ROSÉ
FRANCE
This fine rosé from Loire valley is our house premium recommendation 
	

--	 --	 --	 £28.00

BIN31 - WHISPERING ANGEL ROSÉ
FRANCE 
Adored by wine lovers around the world. Limited availability 
	

--	 --	 --	 £37.00

BIN32 - MARIUS ROSÉ GRENACHE SYRAH
FRANCE 
An excellent rosé from the Languedoc region
	

£5.50 	 £7.30 	 £14.40 	 £19.90

BIN33 - FONTANA ROSATO
ITALY 
A ripe and fruity wine, with strawberry flavours and a refreshing finish
	

£5.00	  £6.70 	 £13.20	 £17.90

	 175ML	 250ML 	 500ML	 BOTTLE	
	 GLASS	 GLASS	 CARAFE
				  

ROSÉ



BIN34 - THE DIAL SAUVIGNON BLANC
CHILE
Well balanced with intense aromas of citrus and a clean finish
	 £5.20	 £6.80 	 £13.40 	 £18.50

BIN35 - GABBIANO PINOT GRIGIO
ITALY
Stylish and zesty fruit driven with long lasting pear flavour
	 £5.30 	 £6.90 	 £13.70 	 £18.90

BIN36 - CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC
NEW ZEALAND
The famous, iconic and original Sauvignon Blanc from New Zealand, 
with a world renowned reputation. Limited availability
	 £9.25 	 £12.75 	 £25.00	 £35.00

BIN37 - PROUDLY VEGAN SAUVIGNON BLANC
CHILE
Zesty and refreshing with tropical fruit flavours
	

£5.20 	 £6.80 	 £13.40 	 £18.50

BIN38 - LANGLOIS-CHÂTEAU SANCERRE
FRANCE
The finest and most elegant expression of sauvignon blanc. 
House premium recommendation
	

--	 --	 --	 £29.00

BIN39 - DOMAINE CHANSON POUILLY-FUISSÉ
FRANCE
Pale yellow colour. Well structured, with a pure fruit combination and a 
long refreshing finish
	 --	 --	 --	 £32.00

BIN40 - LODEZ CHARDONNAY
FRANCE
Rich colour with deep golden highlights. Elegant, delicate and ripe 
tropical notes with a pure and clean finish
	

£5.50 	 £7.30 	 £14.40 	 £19.90

BIN41 - THE DIAL CHENIN BLANC
SOUTH AFRICA
Lemon and lime aromas with hints of nutmeg and cloves
	

£5.20 	 £6.80 	 £13.40 	 £18.50

BIN42 - DOMAINE LAROCHE CHABLIS
FRANCE
One of the finest Chablis producers in the region, deep flavours and a 
luxurious honeyed apple finish
	

--	 --	 --	 £29.00

BIN43 - AKAU SAUVIGNON BLANC
NEW ZEALAND
Aromas of pineapple, gooseberry and elderflower, with a lingering finish
	 £6.20 	 £8.20 	 £16.20 	 £22.90

	 175ML	 250ML 	 500ML	 BOTTLE	
	 GLASS	 GLASS	 CARAFE

CLASSIC 
WHITES 



BIN44 - ABBOTS & DELAUNAY RESERVE LANGUEDOC
FRANCE
Aromas of fresh lemon zest and orange peel from the Languedoc region
	

--	 --	 --	 £24.00

BIN45 - LA LUCIANA GAVI
ITALY
Citrus fruit with hints of fresh green apple and light florals
	 £6.20 	 £8.20 	 £16.20 	 £22.90

BIN46 - FONTANA TREBBIANO
ITALY
A refreshing wine with delicate aromas of white melon and citrus fruit
	

£5.00 	 £6.70 	 £13.20 	 £17.90

BIN47 - DEAKIN ESTATE VIOGNIER
AUSTRALIA 
Single estate Viognier. Intensely fruity with pineapple, quince and 
custard apple. A fruit bomb
	 --	 --	 --	 £24.00

BIN48 - PICPOUL DE PINET
FRANCE
Crisp with citrus fruit flavours and gentle floral notes
	

--	  -- 	 -- 	 £23.50

BIN49 - QUINTA DE AZEVEDO
PORTUGAL
To be drunk young and fresh with a slight spritz and zingy lime fruit.
Makes your mouth water
	 £5.30 	 £6.90 	 £13.70 	 £18.90

BIN50 - SOLAR VIEJO RIOJA BLANCO
SPAIN
A modern, un-oaked white Rioja with hints of crisp citrus and soft 
floral notes
	 £5.50 	 £7.30 	 £14.40 	 £19.90

BIN51 - RONGOPAI MARLBOROUGH PINOT GRIS
NEW ZEALAND
Sweet syrupy pears join with honeysuckle to create this elegant tango 
on the palate
	 --	 --	 --	 £25.00 

BIN52 - MARIUS VERMENTINO
FRANCE
Citrus aromas and notes of grapefruit followed by rich fruit flavours
	 £5.50 	 £7.30 	 £14.40 	 £19.90

BIN53 - KLEIN CONSTANTIA METIS SAUVIGNON 
BLANC
SOUTH AFRICA
An incredible New World Sauv Blanc made the classic Sancerre way 
	 --	 --	 --	 £34.00

	 175ML	 250ML 	 500ML	 BOTTLE
	 GLASS	 GLASS	 CARAFE

CONTEMPORARY 
WHITES



BIN54 - THE DIAL MERLOT
CHILE
Light soft bodied, well balanced with fruity notes, fresh cranberries 
and cherries
	

£5.20 	 £6.80 	 £13.40 	 £18.50

BIN55 - LODEZ PINOT NOIR
FRANCE
Full of red cherries and a sweet fruit finish, the definition of easy drinking
	 £5.50 	 £7.30 	 £14.40 	 £19.90

BIN56 - GABBIANO CHIANTI CLASSICO
ITALY
An absolute classic, which has seen a great resurgence from its sweet 
spice and rich body 
	

--	 --	 --	 £23.50

BIN57 - ACORDEÓN MALBEC
ARGENTINA
The best region in Argentina. This phenomenal Malbec has the 
perfect balance of oak ageing 
	

--	 --	 --	 £26.00

BIN58 - AKAU PINOT NOIR
NEW ZEALAND
Silky texture, fruit driven, with plum, black cherry, star anise and 
spicy aromas
	

--	 --	 --	 £23.50

BIN59 - BENJAMIN MALBEC
ARGENTINA
Young vibrant Malbec, medium bodied, with bramble fruit flavours 
and a silky finish
	

£5.50 	 £7.30 	 £14.40 	 £19.90

BIN60 - THE DIAL SHIRAZ
AUSTRALIA
Deep red in colour, with blackberry, liquorice and cracked pepper spice
	

£5.20 	 £6.80 	 £13.40 	 £18.50

BIN61 - CLOUDY BAY PINOT NOIR
NEW ZEALAND
The original Kiwi Pinot Noir. Complex earthy and extraordinarily moreish. 
Limited availability 
	

--	 --	 --	  £42.00

BIN62 - PROUDLY VEGAN MERLOT
CHILE
A rich and fruity merlot with cherry and plum flavours
	

£5.20 	 £6.80 	 £13.40 	 £18.50

BIN63 - FINCA FLICHMAN DEDICADO MALBEC
ARGENTINA
Mendoza’s best hand harvested fruit makes this a top Malbec
	

--	 --	 --	 £32.00

	 175ML	 250ML 	 500ML	 BOTTLE			 
	 GLASS	 GLASS 	 CARAFE

CLASSIC 
REDS 



BIN64 - MARIUS GRENACHE SYRAH
FRANCE
A complex dark and spiced red from the Mediterranean coast  
	 £5.50 	 £7.30 	 £14.40 	 £19.90

BIN65 - CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE
FRANCE
Seriously divine, from the famous French region, treat yourself to  
this blockbuster 
	

--	 --	 --	 £39.00

BIN66 - CASA FERREIRINHA ESTEVA DOURO
PORTUGAL
Approachable and robust with smooth velvety tannins 
	

£6.20 	 £8.20 	 £16.20 	 £22.90

BIN67 - CONTEA DI CASTIGLIONE BAROLO
ITALY
The King of fine wines made from Nebbiolo. Powerful, with great 
structure and an everlasting finish
	 --	 --	 --	 £39.00

BIN68 - LANGLOIS-CHÂTEAU SAUMUR ROUGE
FRANCE
An immense Cabernet Franc. A concentrated red cherry fruit.
House Premium recommendation
	

--	 --	 --	 £28.00

BIN69 - LA JOYA CARMENÈRE
CHILE
Aromas and flavours of blackberries, figs and black pepper, with rich 
fruit flavours
	

-- 	 -- 	 -- 	 £23.50

BIN70 - SOLAR VIEJO COSECHA TEMPRANILLO
SPAIN
A baby Rioja, balanced and round - divine
	

£5.50 	 £7.30 	 £14.40 	 £19.90

BIN71 - DOMAINE CHANSON FLEURIE
FRANCE
A fantastic wine from the Beaujolais region. Flavours of red berries 
and pepper
	

--	 --	 -- 	 £29.00

BIN72 - FONTANA SANGIOVESE
ITALY 
A fruity and juicy wine with vibrant aromas of red fruit and a hint of violet
	 £5.00 	 £6.70 	 £13.20 	 £17.90

BIN73 - CASTILLO DE CLAVIJO GRAN RESERVA RIOJA
SPAIN
Medium-bodied and elegant Rioja with intense aromas
	 --	 --	 -- 	 £34.00

	 175ML	 250ML 	 500ML	 BOTTLE		
	 GLASS	 GLASS 	 CARAFE

CONTEMPORARY
REDS




